

おかげさまで大好評! ナツフェス 2013 は 8 月 20 日まで開催中! http://www.enish.jp/news/2013/5492

株式会社 enish(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:杉山 全功、以下「エニッシュ」)が提供するソーシャルアプリ横断イベント「ナツフェス」は、早くも来場者数のべ37万人を突破し、現在好評開催中です。

出されるお題をクリアし、ポイントに応じてお得なアイテムが獲得できます。この機会にぜひお楽 しみください。

<ナツフェスとは?>

エニッシュが提供する複数のアプリを横断的に楽しめば楽しむほど、ここでしか手に入らない限定 アイテムやお得なアイテムなどが各サービスで入手できる期間限定のキャンペーン。

ドラゴンタクティクスからは、サービス公開1周年を記念した限定カードを提供。

■ キャンペーン詳細

	·
キャンペーン期間	2013年8月20日14:00まで(予定)
キャンペーン内容	画面内で出されるクエストをクリアすると、ポイントが付与されま
	す。ポイントに応じて、消費アイテムからレアアイテムまで、様々
	なアイテムを獲得できます。
	ドラゴンタクティクスからは、サービス公開1周年を記念した限定
	カード「メモリアル・ディスケ」を提供しています。
対象ゲーム/	<対象ゲーム>
プラットフォーム	・ ぼくのレストランⅡ
	・ ドラゴンタクティクス
	・ ボクらのポケットダンジョン 2
	・ ドラゴンタクティクス

	・ プラチナ☆ガール
	・料理の鉄人
	・ 魁!!男塾 ~連合大闘争編~
	<対象プラットフォーム>
	- GREE
	- Mobage
	- mixi
	・ ハンゲーム
	• entag!
	- Ameba
	・ d ゲーム
	※ ゲームによっては、一部プラットフォームに対応していない場
	合があります
アクセス方法	上記各ゲーム、各プラットフォームにログインし、トップページに
	表示されている特設ページへの案内からアクセスしてください。
	※ ゲームをお楽しみ頂くには、各プラットフォームへの会員登録が
	必要です
	※ ゲームによっては、特設サイトが未開設のものがあります
	※ 機種によりご利用いただけない場合があります

株式会社 enish(エニッシュ)http://www.enish.jp/

設立: 2009 年 2 月 24 日 代表取締役社長: 杉山 全功

事業内容:ソーシャルゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

Tel: 03-5791-2131 E-Mail: pr@enish.jp

東京都渋谷区広尾 1-13-1 フジキカイ広尾ビル 8F

※ enish、エニッシュ、エニッシュロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります